

耶和華是醫治我的神（六）

江秀琴牧師

2025年3月1日

各位在座以及線上的家人們，大家好！（現場回應：『好!』）

感謝主！你們知不知道你們是誰？你是誰？（現場回應：『神的孩子!』）神的孩子啊？神的孩子偉不偉大？（現場回應：『偉大!』）多偉大？（現場回應：『好偉大!』）好偉大！呵呵……所以神的孩子快不快樂？（現場回應：『快樂!』）神的孩子有沒有安全感？（現場回應：『有!』）有，你們這些都是肺腑之言嗎？（現場回應：『是。』）

我們剛剛報告的，你們要不要來報名呢？報名在這方面，我們就會被神來修剪，我們也在這方面對付，會更怎麼樣？更有安全感，對不對？你是神的孩子，對不對？神最希望祂的孩子怎麼樣？神希望祂的孩子要快樂。那要怎麼樣快樂？就是你要健康啊！你健康才會快樂；你不健康的話，你動不動你就不快樂了，是不是？你動不動就會被冒犯的。可能只是人忘了跟你說聲『謝謝』，你本來快樂的一張臉就馬上沉下去了，『怎麼都會謝別人，就不會謝我呢？』對不對？我們這個人很容易被冒犯，很容易沒有安全感。很多人快不快樂是不是常常決定於外面的人，決定於接觸了誰？是不是？常常決定於你外面發生了什麼事？你的快不快樂是掌握在別人的手中、掌握在別人的嘴巴上，而不是你實際上所擁有的，你的快樂一下就被奪走了。

我們前些日子天門真的打開了，好多弟兄姊妹身體得醫治了，無論來實體、線上上，很多很多都得醫治。**但我今天要講到一個最深的醫治，就是你心靈得醫治；就是你的核心身份，你深知道你是誰產生的安全感、產生的快樂。這個很重要！**你說：『我也沒有這個傷害啊，怎麼需要得醫治？』有，幾乎大部分人都有這個傷害。

你有沒有發現越小的小孩子最容易動不動就兩腳一直踢啊、踢啊，不高興啊，是不是？為什麼最小的孩子他就是很容易就不高興、不快樂？他從小就常常在這樣的裏面被對待，也這樣的對待別人，就造成他長大以後他朋友的災難，還有他另一半的災難，婚姻之所以不容易常常在這些地方。這個是婚姻中非常重要的，就是你裏面的安全感如何？你知不知道你是誰？如果你還不知道你是誰，你裏面還不夠有這樣的安全感，你可以先慢一點結婚，你結婚只會帶來更大的災難，帶給對方不快樂，然後又波及你也更不快樂。

這個不安全感是經常會有的。

我們有一位姊妹，她說她還在這邊上班的時候，她的公司調到外洲去，有一天，神跟她講：『你外洲有個同事會來取代你的位置。』她就覺得好驚訝哦！然後她說很謝謝神提早告訴她，讓她心裏有準備。結果一年以後，這件事真的發生了，那個同事真的來取代她的位置，可是她都笑嘻嘻的，因為她已經心裏

有預備了。她的同事都好驚訝！覺得：『你怎麼發生這樣的事，你還可以每天這樣笑嘻嘻的？』可是等到那個同事來上班了，她真的開始沒工作了，她整個心裏面就沉下去，裏面就開始空掉了，因為她發現她沒有錢可以給她父母了。在她小的時候，她爸爸習慣性的每個月都會給她的爺爺奶奶一點錢，所以當她自己上班以後，她也每個月都會給她爸爸一點錢。她現在沒收入了，連最基本的都沒辦法給爸爸，她就覺得自己的價值沒了，就覺得很不快樂，就開始有自卑感。

你會不會呢？你的價值在哪里？別人都有賺錢，就你沒有賺錢，你沒有什麼可以再貢獻給這個家了，是不是你就會覺得不快樂、沒價值？會不會？會的舉手！舉高一點，不要不好意思，沒關係，這很正常嘛！我只是大約看看有多少人啦！記不得你的臉啦！是不是？呵呵……常常我的價值有多少，在乎我一個月可以掙多少、在乎我的歌聲多響亮、在乎我長得多高，是不是？常常我們的價值感、安全感常常建立在這。

親愛的家人，我今天講這篇道，我就是希望藉著今天的資訊，你可以徹底脫離那些仇敵一直可以用來毀掉你的，而且，在末後的日子，主耶穌快要回來的日子之前，這些虛幻的東西的影響力特別大，因為仇敵氣忿忿的想要滅掉所有人。你自己心裏不夠健康，就很容易被牠滅掉了。牠要毀掉你很容易啊！三兩下，你太好欺負了！你就像兩三歲的孩子，走過去，也沒有推你，你自己就被撞倒了。是不是？

為什麼夫妻很容易吵架？從早上起來一句話、一些金錢的使用在哪里、買個什麼東西，常常在這些上面吵。

這一位姊妹她就開始不快樂了，她就發現說：『哇！我裏面好像價值是空的，沒價值了。』然後她就很難過嘛，她就每一天讚美、等候神，這樣過了差不多 8 個月。她說忽然間榮耀的光就這樣『啪』照進她的裏面，她裏面就開始發現說：『哇！這是真實的！這個榮耀是我的，我是神的兒子，我是神的兒女，這榮耀是我父親給我的，我為什麼要活在這樣的沮喪、不快樂的當中呢？』從此沮喪、不快樂就從她身上脫落了，沒有再回來過，她每天就變得很喜樂，她裏面的『沒有價值感』不見了。之後，她的下一個工作就出現了。之後，神就一直繼續做更深的，一個堅石般的性格一直做在她的身上，就是藉著內在生活的操練。她新的工作，有時聯絡的廠商是在亞洲，需要半夜跟他們聯絡。有一天，她半夜打字跟廠商聯絡的時候，忽然間聖靈就這樣大大充滿了她，神的榮耀就這樣充滿她，她忽然間就覺得這個工作好神聖！她覺得打的每一個字都是神的眼睛在看的，她所做的工作是神看為很有價值、很重要的。好幾次在工作的時候就這樣被聖靈充滿。她的嬰孩還很小，但是她在工作，在跟廠商在聯絡。

親愛的家人，你的生命是很有價值的！如果你知道你是誰，如果你知道你是神的兒子，你正在祂的帶領中，正在做祂要你

做的工作，她都覺得她打的每一個字是很神聖的，其實只不過跟亞洲的廠商在聯絡。所以親愛的家人，你有沒有價值？（現場回應『有』）為什麼？不是因為我一個月賺幾萬塊，不是因為老闆常常稱讚我，不是因為我做的多好，而是我知道我做在神的引導底下。

她就感覺：『哇！原來神呼召我是來做這份工作！』以前裏面的那種沒有價值感都不見了，變得好喜樂。她就感覺到神呼召她，是要她成為『火蝴蝶』。

家人們，你一定要稍微想一想，我為什麼需要一直讀、讀、讀，要讀到什麼博士、博士後？我是因為希望我的薪水比較高？還是希望別人比較尊敬我？還是神要我讀，我知道神以後要在這一方面用我？神造我們的這一生，是有目的的，祂都有設計的，祂有計畫。我服侍主幾十年了，我看的特別清楚。一個人怎麼樣來到教會？神怎麼帶領他？遭遇了什麼事？我真的看得很清楚。有些人就一直打轉打轉，一直不明白神愛的美意！神常常會讓你喜樂一陣子，然後接著祂又會要再帶你進入另外一個階段，又開始要陶塑你，修剪你。又會讓你天然人有一些不舒服、不快樂，但其實這些不快樂、不舒服都為著要提升你，讓你可以進入下一個階段，更好的被祂使用。

就好像神現在治理美國，祂需要換一批人，祂需要用那些資質好的，祂需要用那些沒有被色情玷污的來治理祂的國度。

不在乎你多聰明，你學歷多好；而在乎你這個人的資質、你的清潔、誠實、正直，跟黑暗權勢有沒有掛鉤？你跟牠的分別，你對牠勇敢的拒絕，你對牠不怕威脅，這些都是神很在乎的。因為祂的國度裏，祂治理的人就是需要這樣手潔心清、柔和謙卑、誠實正直、公義慈愛，需要跟世人迥別，祂需要得到這樣的人。你看現在整個美國大清掃要把名單公佈，好多人在害怕，只要他有沾染過色情，他名字就被劃掉。如果我絕對不做那一種事，我就不管你怎麼調查，不管你怎麼樣公佈，這些事我的神早就已經行割禮在身上，是不是？你就坦然無懼了嘛。神對你的管教，神對你的約束，神對你的行割禮都有祂愛的美意。祂讓你在仇敵面前，仇敵就是閉口不言，仇敵沒辦法做什麼再來陷害你，再來控告你，你就可以一直往前去被神使用。

我今天好希望我們的青年人，我們的青少年，你們可以從年輕的時候就不會那麼容易被人家拐騙，人家講話聽了覺得有道理，就被人家拐騙了。

神要一直做，很扎實的事情在你的身上，可是仇敵常常會把一些很虛幻的東西做在你的身上。像我們有一個姊妹，她從小最常說的就是：『反正我再怎麼做都達不到標準！怎麼做都會被挑毛病！我做的再多都是應該的！從早到做到晚也是理所當然的！做到癱了還總說我的工作是最輕鬆的！我再怎麼盡心盡力都沒用的。』你們有沒有覺得很熟？會不會？這種就是從小太

少被爸媽稱讚，老是嫌東嫌西，所以很自然你裏面有很多牢騷，『反正我做什麼永遠都是不夠的，總是做不好的，做再多也都是應該的。』這樣的孩子，從小覺得『爸媽常常拿我去跟哥哥姐姐比，所以我永遠都不夠好，不夠傑出，不夠懂事』，以至於她裏面就有好多的牢騷怨言。這樣的人結婚以後，另一半說她，或者公婆說哪里要改一下，或者希望她哪方面稍微改進一下，她這種話就會一直出來。這樣的人，你就不能說她一句，她就頂你好幾句，為什麼？因為從小的這種傷害已經夠多了，這種牢騷已經夠多了，所以要健康。有時候你的公婆、或你的爸媽、或者老師、或者另一半跟你講的是有道理的，是在愛心裏說誠實話，你真的在虛心裏面接受，對你是大得益處，對你的人際關係也會有很大的祝福。所以親愛的家人，這些東西你不要脫落？要！感謝主！我聽了好高興！不管我們過去有多少錯誤、不完全，只要我願意改，把過去不健康的脫落，我現在要披戴主給我的健康就好了。

我二姐得了癌症，神感動我接我二姐來，我就接她來我這，我二姐夫就跟著來，他就來聚會。我信耶穌，他以前都是嘲笑我的。我二姐夫來我們的大堂，第一堂聚會一坐下來，他的眼淚就開始一直流、一直流。

親愛的，你知道嗎？有多少人都是第一次來到我們大堂這裏，一坐下來眼淚就一直流，我看了幾十年，因為每個都是神

帶來的，神都要醫治你們，神都要恩待你們。

我二姐夫的眼淚就一直流，經過很長一段時間，我二姐被主接去以後，我二姐夫回臺灣，他本來是廟裏面的爐主，他自己主動把供奉在他家裏的偶像送回廟裏。他去做這些事，我們都沒有人教他。他自動就不再去廟裏了，自己就去聚會。從我姐跟他交往，我看他是很害羞，又很自卑感的人，但是他從這裏回去以後，他真的不再自卑感了。我就覺得說：『福音的大能啊！神的大能啊！』我二姐夫真的改變好大！他只有小學畢業，並沒有讀什麼高深的學問，但是思想單純，心也很好，常常這樣的人一來，很容易被聖靈澆灌，然後就改變了。我二姐都去世多少年了，他到現在，都還是去教會。

家人們，你知道嗎？你今天會坐在這裏是很特別的，你知道嗎？你知不知道？真的是神特別帶領你來的。我真的看了，我發現這教會一個一個都是神自己帶領他們來的，神在他們身上真的都有心意、有計畫。最近又有幾位，有的從芝加哥來的，一個媽媽也要來，因為她二十幾年都是來參加我們的特會，現在她的孩子已經來這邊讀大學，就要來參加我們的大專團契。她就是希望她的孩子在這個地方參加聚會。還有另外一個國家的媽媽也是這樣，她們都是十幾二十幾年前來參加我們特會或參加我們的聚會，之後她們就希望她們的孩子可以來這邊聚會，現在孩子長大一點都把孩子送來了。

親愛的家人，你知道嗎？我都知道，這都是神的計畫。而且這些媽媽一個一個都是火蝴蝶欸！你知道什麼是火蝴蝶嗎？2004年這裏獻堂禮拜，2003年我們還在紐波特市(City of Newport Beach)，200年我們買這塊地，那個時候神就給敏文牧師《火蝴蝶》這一首歌，然後我們就唱啊唱啊。後來聽到有人講火蝴蝶的故事說：『兩只毛毛蟲在地上走，就看到天上也有兩只火蝴蝶在飛，兩只毛毛蟲就說：「它們兩個是怎麼上去的？它們是怎麼把自己弄上去呢？它們為什麼在天上飛？」』它們不知道毛毛蟲變成火蝴蝶，需要經過生命的長時間的轉化蛻變，有些東西要除掉，有些東西要長出來，要這樣反復除掉長出來，然後才會長出可以飛的翅膀，就是變成蝴蝶了，然後才可以飛到神的寶座前，它的生命就不一樣了，它從地上爬的就變成天空飛的。

神今天帶領你來到這裏，帶領我們來到這裏，也是要把我們從毛毛蟲一腳步一腳步慢慢爬，要轉化，把我們包起來，有些東西要脫落、脫落、脫落，潔淨，有些殼要除掉，有些要長出翅膀，然後就脫殼而出變成火蝴蝶，開始飛到天上，飛到神的寶座前，這就是神要做的。神要把我們生命有退化的轉變，祂要坐在我們的身上，藉著內在生活，一個一個的題目，神就幫助我們一點一滴的一直轉變。讚美、等候神，爭戰得勝之方，一點一滴的改變。以前飛不起來的，開始可以飛了，這就是神要做的；以前一點事發生就會很沮喪，很生氣，『反正我做再多

都沒用啊！永遠就嫌我做的不夠好、不夠多啦！』但現在就可以接受，『他只是希望我這一邊再改進一下』。就是知道神在我們身上的心意。特別是住在灣區的，神真的要做快手筆的工作在你們身上，尤其現在川普正在大肆掃清整個美國，我都可以覺得空氣一直越來越乾淨。在教會、在基督教的學校，神也一直在做，一直在做，所以現在整個美國 6000 多所大學都在禱告復興。我就覺得：『主啊，你真的可以做何等偉大的事！』

我們每個人就是跟神合作，我們的青少年你們真的不再是『年輕人』，你們可以長得很快，因為神要做很快的工作，神整個心意在你們身上是極大的。

我們來看《路加福音》第 4 章 3-15 節：『魔鬼對他說：「你若是神的兒子，可以吩咐這塊石頭變成食物。」耶穌回答說：「經上記著說：「人活著不是單靠食物，乃是靠神口裏所出的一切話。」魔鬼又領他上了高山，霎時間把天下的萬國都指給他看，對他說：「這一切權柄、榮華我都要給你，因為這原是交付我的，我願意給誰就給誰。你若在我面前下拜，這都要歸你。」耶穌說：經上記著說：「當拜主你的神，單要侍奉他。」魔鬼又領他到耶路撒冷去，叫他站在殿頂上，對他說：「你若是神的兒子，可以從這裏跳下去，因為經上記著說：「主要為你吩咐他的使者保護你。他們要用手托著你，免得你的腳碰在石頭上。」耶穌對他說：「經上說：不可試探主你的神。」魔鬼用完了各樣的試探，就暫時離開耶穌。耶穌滿有聖靈的能力，回到加利利，

他的名聲就傳遍了四方。他在各會堂裏教訓人，眾人都稱讚他。』

魔鬼試探耶穌都是跟他講：『你如果是神的兒子，你就做這些給我看。』耶穌都拒絕。他說：『你若是神的兒子，你就該怎麼樣……』耶穌都說：『不是這樣的，我只要敬拜我的主、我的神，單要侍奉祂。』魔鬼都是告訴耶穌：你如果是神的兒子，你就做給我看，你就這樣，你就變給我看，做給我看，但耶穌沒有一句照他說的。所以親愛的家人，你在這個地上能夠勝過魔鬼的試探引誘，他會一直告訴你：『你說你是神的兒子，那你就做這個，做那個，你就會顯明這個，顯明那個。』別聽牠的。你的同學、你的朋友，甚至你的另一半都會這樣跟你講，你一定要明白，**神的兒子是不需要你去證明的，因為神的靈與你同在。你不試探主你的神，神就讓你滿有聖靈的能力。**

還有《路加福音》第4章18-21節：『「主的靈在我身上，因為他用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告：被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年。」於是把書卷起來，交還執事，就坐下。會堂裏的人都定睛看他。耶穌對他們說：「今天這經應驗在你們耳中了。」』

耶穌一直知道他是神的兒子，他來了就是要向世人報告『神已經悅納你們了禧年來到了神悅納你們，現在你們只要歸回阿爸父，你們是祂所喜悅的。主施恩的時候到了，主要施恩給你，主要讓你得自由，被喜悅、得蒙悅納。』願這些話也祝福我們每

一位，**你要活在禧年的自由、喜樂、能力裏面，聖靈的能力會一直隨著你。**而不是一直要去做，照著人所說的要去做什麼來回應人所說的所要求的。還有，你不需要去回應世人所走的路，你只要一直去照著神說的，『我不是用做的，而是用活在神的喜悅裏面，活在祂的自由裏面，神的能力就會彰顯，恩典就會彰顯』，這就是一個滿足的喜樂，這是一個裏面的自由。

你要不要活在神所賜給我們真實的安全感，真實的知道『我是誰』的自由，喜樂裏面？當我們這樣活在世人面前，神現在也會一直越做越快速的工作，然後就使我們整個教會每個人越來越扎實的操練內在生活的，把你的性格、你的屬性都真實的像地上走的那個毛毛蟲改變成為蝴蝶了，然後開始會飛了，然後神會藉著你這個會飛的生命，把你帶到某一個國家、某一個城市在那裏工作，或在那裏結婚生子，然後在那裏就開始了一個內在生活小家，神的國一直設立在世界各個地方。神會在每一個人身上一直把祂在我們身上的計畫命定一點一滴的帶出來，只要你一步步、一點點的跟隨神。無論如何，每一個人都會有極大的影響力，而不會只是『我來教會，我回去；我來，我回去』，每個人都會發揮影響力，包括我們的青少年也會這樣的發揮影響力。

最近有一位姊妹把一封信寄來教會，她就說：『親愛的慕主先鋒家人們，親愛的江牧師及各位牧師們，你們好！2023年9月間，我無意中從 YouTube 中看見了你們的內在生活饗宴——

《安靜中大能》的分享，從此我就成了慕主 YouTube china 的忠實讀者，從此開始一個屬靈生命製作的新的一個世界的大門向我敞開。從禱告、等候神、讚美、爭戰、病得醫治，我與神的關係有很大的突破，使我前所未有的確信自己神兒女的身份。我蒙受的祝福實在一言難盡。』她非常的感恩，她說：『我太感恩，感激感謝之情沒有辦法表達萬分之一，只寄上一張支票，謝謝你們這樣慷慨的分享，謝謝你們從神而來的這個愛的分享。』對她這個渴慕的心來說，她實在充滿了感激。

親愛的家人，我只是告訴你，這樣的信我們真的常常收到。各地各方的火蝴蝶越來越多，一直寄信來。她們就是這樣在網路上聽到看到，照著去做，生命就這樣一直變化，從此就進入一個新的世界，新的生命。那我們就住在這附近的，你更是要加快你的腳步。好不好？（場下回應『好』）感謝主！

好，我們起立一起來唱《火蝴蝶》，讓我們來飛，飛到神的寶座，飛吧！

（敬拜：）

我展翅在這黑夜海洋，回想那日十字架前景象

驚異你這美麗非凡的心，如此尊貴如此聖潔

生命燦爛的光芒，在黑暗大地綻放。

今聖靈引我向上飛翔，看見人子在高高寶座上

藍色寶座的溫暖光芒，輝映你的憐憫心腸

這玻璃海的火焰，是你心中愛的烈焰
明亮水晶飛濺在我心，釋放聖潔的狂喜！
我要吶喊吶喊吶喊，喊出心中的彩虹；
我要飛舞飛舞飛舞，飛出神的榮耀！

啟示的靈啊！讓我全身是眼
開啟這神知識奧秘汪洋
智慧的靈啊！我願甘心犧牲順服
引導我，飛舞出這得勝的戰舞！

啟示的靈啊！讓我全身是眼
開啟這神知識奧秘汪洋
智慧的靈啊！打開神心意的藍圖
引導我，飛舞出這得勝的戰舞！

(敏文牧師分享：)

我最近常常在趕我身上的這個『聾啞鬼』，就是愚昧的靈跟耳聾的靈，不是啞巴的靈。

我剛剛聽媽媽講到二姐夫原先是爐主，從我們這邊回去之後，就把供奉的神像還回去。即使都不在慕主了，但他知道他已經不再過以前的生活了，所以他就把膜拜的偶像還回去了。那種自動自發的跟隨。我突然感覺到聖靈問我說：『孩子，你現在還有嗎？你現在還有這個樣子嗎？』我知道剛來慕主的人都

明白你有過這個樣子的經歷，對不對？就是這種**細膩的跟隨**，**就是主的靈在我身上，持續地跟神連接，我知道我是誰，我不要再過以前的生活了**。就像二姐夫那樣一個自動自發，因為主的靈在二姐夫的身上，他知道他是神的兒子，也許他一下子講不大出來這麼豐富的真理。

我要承認我曾經把我自己搞丟，迷失在服侍的裏面，那個服侍是我教你怎麼過內在生活，這很嚇人的！帶聚會，帶下神的同在，甚至是如何帶領內在生活小組，步驟一二三。

事實上是**你知道你是誰，在於你不住的跟神有一個持續連接的關係**。就像耶穌說『主的靈在我身上』，以至於耶穌祂知道神的膏膏在祂身上，祂是基督，祂是受膏者，所以祂能夠傳出福音，福音大爆炸。『福音是神的大能，要救一切相信的人』，所以祂可以傳這樣子的福音。

真的如此感謝媽媽在講的時候，是一句一句的講，而不是一直講得很快。媽媽是一句一句的講，讓我真的反問我自己一些問題：『我現在有像當初來的時候這麼深刻的遇見神嗎？還是我只是習慣來到講臺前回應？』我覺得我們青少年，無論是有了一個青少年的危機，還是各方面的危機，事實上說穿了都是核心身份的問題。

我真的很感謝媽媽講的那個見證，你仔細聽：那位姐妹工作被取代，然後她等候神，跟神有一個很深的相遇，然後她走

到下一份工作。你仔細聽，**大部分的人，當我們被取代的時候，我就趕快找另外一份工作來證明我的能力，我們不會這樣子讓神來繼續製作。**

媽媽這幾年生這一場病，真的開始一直打開眼睛，學會什麼叫做誠誠實實的跟隨神，神沒有說，她就不會去做；神沒有帶領她，她就不會去用那個方法來得醫治，她就要完完全全地跟隨神。神有說，即使她很希望神完全、親自醫治她，但是她還是順服神帶領她的方式被醫治，無論是神親自來醫治，還是神藉著某一些方式來幫助媽媽。我真的打自內心的明白為什麼有這麼多的恩寵一直跟著她。

媽媽今天的資訊，就像耶穌面對仇敵引誘他去做一件事，來證明他是誰，但耶穌沒有去做，因為他知道自己是誰，知道自己和神的關係，神一直住在他身上，他不需要再做什麼去證明。或者說，我們不用通過一份工作、薪資、自己的歌聲來證明自己是誰。

兄弟姐妹，媽媽一直引導我們換系統，就像毛毛蟲變成火蝴蝶一樣。她一直在引導我們離開這個世界，離開分別善惡樹的系統，她要帶領我們回到神兒子生命樹的系統，這是媽媽很深的渴望，這個過程中關鍵就是『你是誰』。

這首歌最大的關鍵是『明亮的水晶飛濺在我心』，神心中愛的烈焰突然地進到她的心裏面，她跟神深深地面對面地相遇了。

就像媽媽講那位姐妹的見證，她 7、8 個月的時間讚美等候神，與神有很清楚的相遇，她畢業了。現在要牧放到神給她生命成長旅程的第二個階段、下一站了，她就開始進入另外一份工作。

這首歌的火蝴蝶會釋放福音的大能。哇！明亮的水晶，神是如此的美麗！我要釋放，我要吶喊吶喊這個福音是何等的美好，進到生命樹的系統，是你完全沒有想到的聖潔。神要帶領我們進入神兒子的世界，所以才會在呼喊當中，她整個變成一只火蝴蝶，全身是眼、全身是耳，盡情飛翔在邪惡的黑暗海洋裏。她用自己一生的生命，願意像耶穌那樣犧牲順服，最後死在十字架上，以至於人類的藍圖可以打開新的一頁，她渴望進到神為她生命預備新一頁的藍圖。就是雖至於死也不愛惜自己的性命。這就是神給媽媽的託付，設立這個教會『耶穌，我唯一的熱情。』雖然我們現在都有小家，但是神一直都在等那種自動、自發、自願的愛。

我真的挑戰你，就像二姐夫回去後，他就知道哪些要有一些改變了，理清各種關係，他知道。這是神的靈在他身上，一種自動自發回應的愛。

我覺得媽媽真的已經把內在生活手把手教給我們了，剩下的就看我們。這個球在我們手上，你必須要量身定做，你發自內心的回應神，現階段我們應該怎樣去做。

最近聽媽媽分享的時候，我就想到以前真的是很不懂事、很無知，就是『有沒有更新的道啊？內在生活聽了好多遍了！』那代表你還是沒有聽懂，還是沒有搞清楚。

弟兄姐妹，今天這首歌我們會越唱越嗨，但是你不要自嗨。這首歌有沒有給我們反思：『我當初為什麼來這裏？現在我今天為什麼會變成這個樣子？像是在一種責任感裏面，在被動的裏面，這其中我到底失去了什麼？』

我今天就補充到這裏。謝謝！